2.1 OKULUMUZUN KİMLİĞİ

Okulumuz ilk defa Aşağı Yuvacık’ta 1967 yılında açılmıştır. İlk açılan bu bina özel bir binadır. Daha sonra 1968’de asıl okul binasına geçilmiştir. Bu okulun 17 Ağustos 1999 Gölcük depreminde yıkılmasıyla eğitim–öğretim 1999-2000 öğretim yılında Almanya ve TRT işbirliği ile yapılan Balon Okulda güç şartlarda devam etmiş, Sanatçı Levent KIRCA Oya BAŞAR tarafından yaptırılan binaya 2000-2001 eğitim-öğretim yılında geçilmiştir. İlk zamanlar Sekiz Yıllık Temel Eğitim olarak görev yapan okulun yanı başına Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yapılan ikinci bina 2006-2007 eğitim döneminde hizmete girmiştir.  Binalardan küçük olanı (Levent Kırca Oya Başar tarafından yaptırılan)  bu gün ortaokul olarak kullanılmaktadır. ( Resimde solda görülen bina.) Bakanlığımızca yaptırılan (Resimde sağ tarafta görülen.)bu gün İlkokul olarak kullanılan bölümü üç kattan oluşmaktadır. 
Giriş katı 1 Derslik, 1 Ana Sınıfı, 1 Bilişim Sınıfı, 1 Kütüphane, 1 Salon,1 Okul Aile Birliği Odası, 1 Müdür Odası, 1 Müdür Yardımcısı Odası, 1 Rehber Öğretmen Odası, Birer Ana Sınıfı Tuvaleti ve Birer Öğretmen tuvaletinden oluşmaktadır. Merdiven altları kapatılmış olup, muhafazalı depo şeklindedir. Binamızın cepheden iki ayrı girişi mevcuttur.
Birinci katta 8 Derslik, 1 Öğretmenler Odası, 1 Özürlü Tuvaleti, birer Öğrenci Tuvaleti, 1 Depo bulunmaktadır.
İkinci katta 8 derslik, 1 Fen Laboratuvarı, 1 Özürlü Tuvaleti, 1 Süt Deposu, birer Öğrenci Tuvaleti bulunmaktadır. Okulumuzun doğu tarafında her koridor için acil çıkış kapısı mevcuttur.  
Okulumuzun bahçesinde değişik türde birçok ağaç bulunmaktadır.
[bookmark: _GoBack]Okulumuzda 1 Müdür, 1 Müdür Yardımcısı, 16 Sınıf Öğretmeni, 2 Branş Öğretmeni, 2 Okul Öncesi Öğretmen, 1Rehber Öğretmen ile 1 kadrolu Hizmetli, 1 ücretli Hizmetli personel ve Okul Aile Birliği olarak 497 öğrenciye hizmet vermektedir.
Okulumuzun bahçesinde belediye tarafından 2012 yılında yaptırılan bir kantin mevcuttur. Bu kantin iki okul tarafından ortak olarak kullanılmaktadır. Okulumuzun kuzey köşesinde her iki okulu da ısıtan, doğal gaz ile çalışan bir kalorifer ve kalorifer dairesi vardır.
       	Okumuzun kapı, pencere, elektrik tesisatı ile wc’lerin kapı, lavabo ve pencereleri 2014-2015 öğretim yılının yarıyıl tatilinde bir kısmı tamamıyla, bir kısmı tamiratla yenilenmiştir. Okulumuzun iç boyası tamamen, dış boyası kısmen yeniden yapılmıştır. Sınıf panoları gözden geçirilmiş, tamiratları yapılmış, yerlerine yeniden monte edilmiştir. Eksik olan sınıf askıları tamamlanmıştır. Güvenlik amacı ile önceden merdiven korkuluklarına sarılan branda çirkin bir görüntü arz ettiği için çıkartılıp atılmış, merdiven korkulukları güvenlik açısından takviye edilmiş, bağlantı çubukları iki çubukken dört çubuğa çıkartılmıştır. İkinci kat merdiven başları tehlike arz ettiği için MDF plakalarla kapatılmıştır. Tuvaletlerde gereken hijyen sağlanmış, gerekli görsellerle süslenmiştir. 
             Okulumuzun maalesef güzel bir giriş kapısı yoktur. Kuzey batı tarafından basamaklarla çıkılan, son derece dar bir yan kapısı vardır. Okulun arka tarafında, doğu yönünde güzel bir giriş kapısı, bahçe düzenlemesi, ana sınıfı için oyun parkı ve kaldırım bordür düzenlemeleri için girişimlerimiz sürmektedir.          
	



